

假期生活

七月的太陽熾熱且毒辣，有如火球般高高掛在天空。

今年暑假過得尚算充實，雖然沒有到外地旅行，但去了香港很多地方。在假期初，我把最痛苦的事情先完成了，就是做假期功課，每一年最快完成的一定是數學，再來是英文和中文。做完這些，我已是精疲力盡，只剩半條人命。所以，我會做一些自己有興趣的事情來獎勵自己，例如遠足。

這天，我相約了三個要好的朋友一起去了龍虎山，那裡的陽光雖然猛烈，但因為行山徑四周都種滿了茂盛的大樹，為我們擋住了不少陽光。站在樹蔭下，陣陣涼風向我們撲面而來，帶走了身上的熱氣。走着走着，我們發現了一個野餐地點，裡面除了有蜘蛛架和滑梯，還有很多蜻蜓在空中和草地上飛舞。那裡的景色對香港這個繁忙的都市來說，可說是世外桃源。

休息過後，我們又恢復了精神，全身充滿了力量。可是一想到假期中會有大量的補課等着我們就覺得疲憊，不知不覺地想要昏昏欲睡。雖然補課的日子不多，但我還是不願在假期中回到學校。

補課結束後，假期也在眨眼間結束了。雖然這個假期沒有很多活動，不過我和朋友都過得很精彩。這個假期可能是我人生中最後一個暑假了，下一年的暑假可能有無窮無盡的補課等着我，看來我和暑假是要緣盡了吧！

(490字)

6A 譚穎綽